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INTERROGAZIONE 
 

Proponente: Francesco Torselli (FdI-An) 
 
Oggetto: Via Piazza Calda 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale, 
 

 VISTO il verbale della Polizia Municipale N° 53645/02/2010/H2 del 17/01/2011 avente 
come oggetto: “Alberi a distanza non legale” e riportante in calce la firma dell’Ispettore 
Petrini C. (333) nonché il visto del Coordinatore d’Area Fabrizio Torrini; 

 PRESO ATTO che tale verbale è stato redatto a seguito della segnalazione di cui Protocollo 
N.53645/01/2010/A6 con il quale un cittadino segnalava la presenza di alberi ad alto fusto 
cresciuti lungo il tracciato di Via di Piazza Calda non nel rispetto delle norme vigenti in 
merito alle distanze dalle proprietà confinanti; 

 PRESO ATTO che la porzione di Via di Piazza Calda nella quale sono cresciuti gli alberi ad 
alto fusto di cui sopra risulta, da tempo, chiusa da due cancelli di proprietà privata ed inibita 
quindi al pubblico passaggio; 

 CONSIDERATO che dal verbale della Polizia Municipale N° 53645/02/2010/H2 del 
17/01/2011 si evince che la porzione della “strada vicinale d’uso pubblico di Piazza Calda” 
su cui sono cresciuti gli alberi ad alto fusto segnalati dal cittadino di cui Protocollo N° 
53645/01/2010/A6 

 
INTERROGA IL SINDACO 

 
1. Per sapere come mai una porzione della strada vicinale d’uso pubblico di Piazza Calda risulta 
chiusa ed assimilata a Proprietà Privata; 
2. Per sapere se l’Amministrazione Comunale ha concesso ad un cittadino il permesso di chiudere 
una parte della strada vicinale d’uso pubblico di Piazza Calda e, se sì, a che titolo e se questo è 
compatibile con la normativa vigente; 
3. Per sapere se è intenzione di questa Amministrazione riaprire al passaggio pedonale la strada 
vicinale d’uso pubblico di Piazza Calda ed in caso contrario, per conoscere le motivazioni che 
spingono l’amministrazione comunale al mantenimento dello stato attuale delle cose. 
 
 

Francesco Torselli 
 
 
 
 
Firenze, 19 novembre 2014 
 



 


